

**Publication: Lianhe Zaobao Online**

**Date: 29 July 2025**

**Headline: 轮椅难缚不屈翼 新大毕业生学习乒乓两不误**

**Wheelchair-bound but unyielding, SMU graduate excels in both studies and table tennis**

轮椅难缚不屈翼 新大毕业生学习乒乓两不误

**Wheelchair-bound but unyielding, SMU graduate excels in both studies and table tennis**



自小确诊肌肉萎缩症，因身体情况而放弃学医，选择工作时间和环境相对灵活的计算机领域。吴樟曠顺利完成计算机科学(人工智能)理学学士课程后，成为今年新加坡管理大学优秀毕业生之一。

生性开朗活跃的吴樟曠(23岁)，在A水准会考后出现明显行动障碍。“我中四左右起不能跑步、爬楼梯，甚至难以从椅子上起身站立，不得不使用轮椅。无法和朋友一起上体育课，让我有点难过。”

经过慢慢适应和自我调整，两年前他重拾小学曾接触的乒乓运动。去年中还因表现出色，获选加入我国残疾乒乓队接受培训，有机会与国家队选手交手陪练。

在学期间他还副修计量金融学(Quantitative Finance)，并获得新大的快速通道奖学金等，去年起同时修读新大的商业信息技术硕士(MITB)课程。预计今年底他将修完硕士学位，为未来做好规划准备。

**Publication: Lianhe Zaobao Online**

**Date: 29 July 2025**

**Headline: 轮椅难缚不屈翼 新大毕业生学习乒乓两不误**

**Wheelchair-bound but unyielding, SMU graduate excels in both studies and table tennis**

凭着优秀表现，他在美国银行实习结束后，获得软件工程师的全职工作，明年2月正式上班。他目前除了在Heicoders Academy担任人工智能及编程兼职讲师，每周还须参加两次乒乓队的训练。

要同时兼顾学习和运动训练，加上在四年半内完成本硕连读，吴樟曠可谓出色的时间管理大师。“我希望我的人生过得充实。依我的情况，有很多事无法做到，所以就想尽力把能办到的事做到最好。”

新大从星期二(7月29日)起一连五天举办毕业典礼。今年共有3883名毕业生，是新大自2000年成立以来最多毕业生的一届。V3集团的创办人和执行主席沈财福受邀担任毕业礼开幕式的主宾。

今年的毕业生也是首批获得联课活动参与及学习证书(Co-Curricular Transcript)的学生，这是本地首个正式认证学生的课外活动成就和通用技能的举措。毕业生和所有新大校友一起获得校方提供的终身职业指导。

**孪生姐妹是天生学习伙伴**

参与典礼的毕业生中，包括一对25岁的孪生姐妹。魏家姐妹出生在马来西亚森美兰州的小镇“淡边”。两人越堤来新求学，先报读新加坡理工学院的会计专业，再双双进入新大会计学院深造。



**Publication: Lianhe Zaobao Online**

**Date: 29 July 2025**

**Headline: 轮椅难缚不屈翼 新大毕业生学习乒乓两不误**

**Wheelchair-bound but unyielding, SMU graduate excels in both studies and table tennis**

来新求学期间，她们最大的挑战是英语能力，所幸一学期后逐渐能应付。加上新大提供奖助学金，帮助减低家里负担。

虽然偶尔会较劲比表现，但她们更是天生的学习伙伴。妹妹魏淑钰说：“遇到不懂的习题，我们会彼此讨论请教对方。”

两人都对数字感兴趣，但没料到会入读新大同一专业，甚至先后在校内的企业交流活动中求职成功。8月姐妹一同入职国际会计师事务所普华永道(PWC)，从事数码审计员。

姐姐魏淑银感慨道：“感恩这一路上有彼此为伴，不像其他在外深造的游子般想家或觉得孤单。”

姐妹俩也打算继续进修，半工半读考取特许会计师和信息系统审计师等专业资格。